

想听相声的,还不下手?

“2016贺岁相声大会”29日亮相南京文化艺术中心,快报与苏宁易购联手送票



陈峰宁

2016贺岁相声大会将于1月29日晚上登陆南京文化艺术中心。继“送红包”活动后,现代快报与苏宁易购再度联手为市民送上免费门票,而且都是高价票哦!

现代快报记者 刘磊/文 施向辉/摄

超期待 陈峰宁、丁少华等演什么,观众“打嘴仗”

此次2016贺岁相声大会的演出阵容强大,陈峰宁、梁爽、程鸣、丁少华、李国先、梁尚义、唐笑成、王鹏、沈沉、高原等南京本土笑星几乎都到齐了。

之前,现代快报在网络上推出了互动活动,让观众从这些笑

星的作品中,选出最喜爱的节目。记者了解到,互动活动吸引了众多观众的参与,甚至都在网上“打起了嘴仗”。

据悉,在读者的投票中,陈峰宁老师的《抢红包》《挤公交》《生二胎》这几个段子,排名一直

是交替领先。同样,丁少华老师的《训徒》《尴尬事》《酒迷》等,其支持者也不相上下。

目前几位笑星也看到了网友的这些反馈,他们表示会考虑网友的意见,在29日的表演中,努力让现场观众满意。

大惊喜 苏宁易购多渠道赠送相声大会高价票

除了能够走进相声大会收获欢笑,现代快报还将与苏宁易购联手为2016贺岁相声大会现场观众送上多重好礼。之前,双方已经联手推出了“年货红包”的活动。只要扫描“2016贺岁相声大会”门票上的苏宁易购APP二维码,下载苏宁易购APP,就能领取苏宁易购8元贺岁红包,并且这8元红包没有任何购买金额的限制。如此的实惠,让市民大呼叫好。因为这些红包,是可以实实在在地用在购买年货上的。据悉,苏宁易购继与新西兰、挪威等八国组成海外“超级年货联盟”后,日前,来自俄罗斯的“洋年货”正式加入苏宁易购超级年货节。零污染的乳制品、生鲜、保健品、休闲美食等多个品类的“洋年货”,都会现身其中。

而这次,快报联合苏宁易购又送上了更大的惊喜——即日

起多渠道赠送相声大会高价票。

苏宁易购相关负责人告诉记者,同时有3个渠道可以享受这些福利。

第一就是在南京26家苏宁易购门店参与摇一摇活动。“以新街口门店为主,只要是苏宁易购V2、V3会员,就可以参加摇一摇抽奖。”

第二个方式就是通过苏宁易购APP的相关互动参与。“在APP中的圈圈互动板块,参与到叽咕话题里推出的相声大会话题讨论,就有机会成为幸运儿。”

第三个方式就是关注苏宁易购的微信,回复“相声大会”关键词参与互动,届时也会从中抽取幸运会员。

据悉,这次送出的都是价格较高的高价票,从180-580元不等。届时就看大家的手气能不能获得价值最高的门票了。



扫码可领苏宁易购贺岁红包

购票方式

扫码买票
免费送票电话
4006103721



扬州作家状告于正抄袭案开庭

原告索赔83万,双方昨就是否抄袭各自举证

继琼瑶状告于正侵权获胜之后,扬州悬疑小说作家周浩晖状告于正抄袭案也成为各方关注焦点。昨天,该案由扬州市中级人民法院首次开庭。记者从庭审法院获悉,因原告提交了大量证据,开庭当天仅仅做了证据交换。法院合议庭将在评议后,安排在春节之后继续审理此案。

现代快报记者 宋体佳



《美人制造》剧照

原告索赔83万,案

件预计春节后继续开庭

据了解,去年3月份,周浩晖以涉嫌侵害其作品的改编权、摄制权将于正等人告上法庭。此后,因被告之一湖南经视文化传播有限公司对案件提出管辖权异议,这起案件被一拖再拖。2016年1月19日,在经过近乎半年的折腾后,这场官司首次在扬州市中级人民法院开庭。不过,记者从庭审法院获悉,由于案件较为复杂,原告被告双方提供的证据较多,当天仅做了证据交换。

此外,现代快报记者从周浩晖代理律师王波处获悉,交换证据当天,原告被告双方当事人均未出席。

据王波介绍,在这起官司中,他们要求被告停止侵权行为、公开致歉,并向原告支付总额83万元的赔偿。王波称,这83万元包含对作品侵权造成的损失及原告为该案件合理支出的费用,“早前他们跟我的当事人谈过,当时我们报价80万,而对方出价太低最后没有谈拢,我们的索赔金额也是基于这个基础作出来的。”王波解释。而据了解,该案将在今年春节之后继续审理。

抄袭还是模仿? 双方各执一词

据了解,周浩晖曾在微博中披露,就在他将此案诉至法院后,作为被告之一《美人制造》编剧周静曾在电话中向他认错,承认“看过我(指周浩晖)的小说”并“留下深刻印象”,“犯错主要“因为是新编剧,把握不好模仿和抄袭的界限”。19日下午,王波在接受现代快报记者采访时称,原告被告所提交的证据也都是围绕抄袭和模仿这一争议焦点展开。

现代快报记者注意到,于正等被告的代理律师曾在接受媒体采访时公开称,《邪恶催眠师》和《美人制造》不构成改编关系,两个作品的情节、人物特征没有相似之处。而谈及《美人制造》中被具体指出涉嫌抄袭的桥段,被告代理律师则认为上述桥段来源多处,早在多部作品中出现,“这些情节,有点像‘成语’,大家都可以用”,并不构成抄袭。

不过王波认为,“一个场景或者一个细节不构成侵权,但这些细节被一个故事串联起来,就成了受法律保护的作品,再有相同的,那就肯定侵权了!”

微信充  不排队

扫描充  更方便



下载就送1升油



扫码关注领红包